



К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 136 (8273)

СУББОТА, 27 НОЯБРЯ 1999 ГОДА

В администрации района

В рамках выполнения районного плана мероприятий, посвященных «Году ребенка», объявленного Указом Президента Республики Башкортостан № УП-214 от 9 апреля 1999 года, принимаю во внимание, что резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН 3 декабря провозглашен Международный День инвалидов, в целях содействия решению социально-бытовых проблем инвалидов постановляю:

1. Провести 3 декабря 1999 года мероприятие, посвященное Международному дню инвалидов в районе.
2. Объявить с 29 ноября по 5 декабря неделю милосердия, посвященной Дню инвалидов.
3. Начальникам отделов администрации района, главам местных администраций, руководи-

телям хозяйств, организаций и предприятий принять необходимые меры по исполнению предусмотренных законодательством республики льгот для инвалидов, оказать на местах конкретную помощь в решении их социально-бытовых проблем. Организовать повсеместно 3 декабря праздничные мероприятия, посвященные Дню инвалидов.

4. РУНО (Аллагулова Р.Р.) организовать проведение и учреждения народного образования встреч, утешников, диспутов и бесед о милосердии, оказании заботы и внимания к детям-инвалидам, взрослым, участникам Великой Отечественной войны.

5. Управлению культуры и досуга населения района (Языкбаева Р.С.) организовать на местах праздничные концерты,

проведение различных мероприятий в дни недели милосердия.

6. ЦРБ (Ишимов Ф.С.) обеспечить прием и лечение инвалидов всех возрастов, организовать выездные бригады по приему и обследованию инвалидов на местах.

7. Комитету по физической культуре и спорту (Рахматуллин Т. Р.) совместно с ДЮКФП (Бухарбаевым И. Р.) разработать и провести спортивные состязания среди детей-инвалидов и взрослых инвалидов.

8. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации района Арсланова Р. И.

Б. ПАВЛОВ,
первый заместитель
главы администра-
ции района.
15 ноября 1999 г.

Люди нашего села

Доброй вам дороги

«... А дорога серою
лентою вьется,
Залито дождем
смотровое окно,
Пусть твой грузовик
через бурю пробьется,
Я хочу, шофер,
чтоб тебе повезло!»
Как сложна, тяжела и в то же время так необходима работа водителей. И в зной, и в стужу, в дождь и слякоть они должны быть в пути. Не каждому это по плечу, а только настоящим профессионалам, прикипевшим душой к своему делу, полюбившим ее. Есть такие трудяги и в совхозе «Таналыкский». Среди них Флюн Агилевич Мифтахов, который остается

верным своей профессии вот уже на протяжении 27 лет. Валей Шафкатович Карасов, Марат Мухтарович Кунаков, проработавшие водителями соответственно 20, 15 лет. Все трое трудятся на большегрузных КамАЗах. Особенно их трудолюбие проявилось в уборочную страду нынешнего года. Флюн Агилевич перевез с поля к силосным траншеям 920 тонн зеленой массы, сделал 27500 тонна-километров, а Марат Мухтарович перевез силоса и того больше — 1280 тонн и сделал 31150 тонна-километров. По итогам уборочной страды они были лучшими в районе. Ва-

лей Шафкатович был занят на перевозке зерна с поля на зерноток и здесь ему не было равных среди водителей совхоза и был вторым в районе, доставив из подкомбайнов на зерноток 1727 тонн зерна и выработав 36234 тонна-километров.

Много добрых слов можно сказать о них, но сближает их то, что все трое замечательные люди, прекрасные работники, хорошие и отзывчивые товарищи, среди односельчан пользуются заслуженным авторитетом.

От всей души хочется пожелать им доброй и счастливой дороги, здоровья, счастья и успехов во всем.

◆ Подписка — 2000

По данным РУФПС на 26 ноября подписка на центральные периодические издания на 2000 год проведена в объеме 3927 экземпляров или 60 процентов, на республиканские — 5476 или 55

процентов, на районную газету «К новой жизни» — «Яны тормошка» — 65 процентов к уровню прошлого года, уважаемые читатели! Спешите подписаться на периодические издания,

времени остается очень мало. Тем более, что перед погожими хлопотами у Вас просто не хватит времени. И не забудьте подписаться на районную газету «К новой жизни» индекс 50733, стоимость годовой подписки — 70 рублей.

◆ Животноводческая отрасль

Равнодушие и безразличие ведут к упадку и разорению

Приезд на прошлой неделе специалистов управления сельского хозяйства и продовольствия в КСП имени Ленина был закономерен. Хозяйство, некогда слышнее одним из передовых в районе экономически крепким, начало разваливаться, терять свою былую славу, экономические показатели резко пошли вниз. Объяснить это можно было всеобщим развалом сельского хозяйства горе-реформаторами, дисгармонией цен на сельскохозяйственную и промышленную продукцию и многими другими причинами. В подобной ситуации оказались практически все хозяйства. Однако немало и тех, кто сумел справиться от этих ударов реформаторства, удержался на плаву, перестроился на развитие высокодоходных отраслей, избрали новые формы хозяйствования и сейчас довольно неплохо сводят концы с концами. К сожалению, нельзя этого сказать о коллективе КСП имени Ленина. Часто бывая в этом хозяйстве в командировках, на отчетных собраниях все больше убеждаешься, что специалисты КСП оказались не готовы к работе в нынешних непростых условиях. Из года в год начала снижаться трудовая и производственная дисциплина, из-за тяже-

лого финансового положения большие партии скота начали уходить на бартерные сделки, обескровило дойное стадо заболевшие коровы лейкозом, прекратилось, практически, воспроизводство дойного стада, увеличилась падеж, снизилась продуктивность скота... В итоге хозяйство оказалось на грани самореконструкции. Именно это обстоятельство и побудило специалистов управления сельского хозяйства к серьезному разговору со специалистами КСП. Главный вопрос, который предстояло решить, это как поправить положение, как не допустить развала колхоза, как жить дальше? Как отметил заместитель начальника управления Р. Х. Ибрагимов, та ситуация, которая сложилась нынче продолжаться дальше не может. Не согласиться с этим было нельзя.

За последние три неполных года допущено значительное сокращение поголовья скота. Поголовье крупного рогатого скота с 2632 голов в 1997 году сокращено до 1131 в нынешнем, в том числе коров с 750 до 537. Особенно большое количество КРС сокращено в 1998 году. По различным причинам выбыло 1154

головы или 53 процента от численности поголовья КРС на начало года. Резко снижаются показатели производства и продажи животноводческой продукции, продуктивности животных, качественные показатели. Если валовой привес крупного рогатого скота в 1996 году составлял 2325 центнеров, то за 10 месяцев текущего года 702, снижен 9 центнеров. Значительное снижение произошло в производстве и продаже молока государству. За последние два года производство молока снижено более чем на 4560 центнеров. В день приезда специалистов сельхозуправления валовой надой за день в колхозе составлял 500 килограммов, среднесуточный удой молока от коровы — 4 килограмма молока. Это был один из самых низких показателей по району.

Огромный ущерб хозяйству наносится падежом скота, его недостаточной и хищением. На этом сконцентрировал внимание, анализируя работу животноводов, главный зоотехник управления Ф. Г. Инкильдин. Именно эти факты заняли особое место

(Окончание на 2 стр.).

ВЧЕРА. СЕГОДНЯ. ЗАВТРА

25 НОЯБРЯ в районном центре побывал кандидат в депутаты Госдумы РФ по одномандатному Сибайскому избирательному округу № 6 Халиль Абубакирович Барлыбаев.

Встречи с избирателями состоялись в Акъярских средних школах № 1 и 2, ПУ-110.

В ТЕЧЕНИЕ этой недели 78 учителей русского языка и литературы района занимались на курсах повышения квалификации по программе русской литературы. Они прослушали лекции, организованные прибывшей бригадой в составе доцента кафедры русско-

го языка и литературы БИРО С. М. АЮНОВА, методиста РИРО С. В. ГАЛЛИМОВА и профессора этой же кафедры БИРО В. В. БОРИСОВОЙ. Они также являются преподавателями БГУ и БГПИ.

В РДК состоялась встреча-беседа со старшеклассниками и «Пушкинским праздником».

СЕМИНАР - СОВЕЩАНИЕ культуротников, состоявшийся недавно в РДК, рассмотрел вопросы работы клубных учреждений в период активного клубного сезона, организации работы учреждений культуры на платной основе, готовые

отчеты и перспективные планы работы на 2000 год. Также разговор шел о развитии традиций народного творчества и возрождении древних пластов башкирского фольклора в районе.

ИНСПЕКЦИЯ МРФ по налогам и сборам по Хайбуллинскому району РБ проводит семинар-совещание с налогоплательщиками — юридическими лицами 1 декабря в 11 часов в здании инспекции по вопросам уплаты налогов, реструктуризации задолженности, по реуревым платежам, порядку регистрации и другим вопросам. Приглашаются главные бухгалтера, бухгалтера по налогам,

Судьбы людские

Времена жизни

ПРОЖИТУЮ жизнь людей можно сравнить с временами года. Весна — золотое детство, молодость, а лето — это период расцвета творческих сил человека: создают семью, воспитывают детей. Осень — время собирать урожай. Мне бы так хотелось, чтобы золотая осень нам принесла богатый урожай, ведь что посеешь, то и пожнешь. Когда вся земля покроется белым-белым снегом — это время спокойствия. Человек, прожив свою жизнь, уходит как бы в вечность...

Счастливая старость зависит от собранного урожая. Именно такие солнечные, теплые, спокойные осенние дни проживает Багидагуль Сафиуллова Нигаматова из села Первомайское Уфимского сельсовета. Ей недавно исполнилось 90 лет. Она сама живая история. За эти прожитые годы Багидагуль инэй была не просто свидетелем, но и участницей происходящих перемен в обществе.

Родилась она в деревне Ишмырда Баймакско-

го района. Еще будучи ребенком, в 7 лет, стала круглой сиротой. Проходят годы, выдают ее замуж за Мирзагилде Нигаматова, а их было по семь родных братьев.

— Времена были тяжелые, но несмотря ни на что, шестеро своих прожили в одном дворе как родные, — вспоминает Багидагуль инэй. Когда началась война, то многих мужчин села призвали в армию, а ее мужа — Мирзагилде по состоянию здоровья оставили в тылу, но не успел он увидеть счастливых дней Победы, умер в 1944 году.

Прошло уже полвека, а Багидагуль инэй о своем муже вспоминает с такой нежностью:

— Мирзагилде был спокойным, трудолюбивым, жила в достатке, построил новый дом и никогда меня не обижал.

Как гласит народная пословица: «Яблоко от яблони далеко не падает», он оставил после

себя двух проворных сыновей — Абдулхай и Габдулхака. Было очень трудно. Багидагуль инэй днем пасла коров, а ночью работала сторожем на ферме. Старалась всюду успевать.

— Род Нигаматовых дружный. Нас всегда поддерживали и делом, и добрым словом, поэтому мои сыновья выросли такими добросовестными и трудолюбивыми, — рассказывает она с большой гордостью о родственныхниках мужа.

Сейчас сыновьям Багидагуль инэй скоро будут по 70 лет. Они оба на заслуженном отдыхе. Абдулхай и Габдулхай агай трудятся в совхозном производстве, не жалея себя... сеяли хлеб, работали в животноводстве. Надо заметить, в половине села Первомайское проживают Нигаматовы. Багидагуль инэй живет вместе с семьей старшего сына Габдулхака. Живут они дружно, в достатке.

Супруга Габдулхай Мирзагилдевичи Миниямал Губайдуловна долгие годы работала в животноводстве. Вырастили они вместе четверых детей. Каждый из них нашел свой путь в этой жизни. Большой и дружной семьей живут они вместе 40 лет. А ведь это не малый срок!

Да, Багидагуль инэй очень довольна своими детьми. Она счастлива. Мне так хочется, чтобы все мы встретили свои осенние дни так же радостно, как всеми уважаемая Багидагуль инэй.

Габдулхай агай и Миниямал энга сейчас они сами стали дедом и бабушкой. Младший сын Нигамат со своей женой Галией проживают вместе с родителями. Воспитывают сына. Вот и получается: в этом большом доме большой, дружной семьей живут четыре поколения!

И от всего сердца желаю им счастья, удачи, здоровья и счастливой долгой жизни.

Ю. МУРЗАБАЕВА,
учитель Уфимской
средней школы.

Поздравляем с юбилеем

27 ноября далекого 1919 года в бедной крестьянской семье в селе Антияган родилась девочка Катя, Екатерина Филипповна Лысенко.

То было трудное, голодное время. Вскоре погибает отец, а мать — первая коммунарка, мечтает о светлом будущем своих детей. И такое сильное было желание учиться у девочки, что она после окончания школы поступает в Зилаирское педучилище.

Свою трудовую педагогическую деятельность Екатерина Филипповна начинает в 1940 году: сначала в Мелеузовском районе в с. Дарыно, а с 1942 года и до выхода на пенсию работает учителем начальных классов в Ивановской средней школе. Среди ее многочисленных учеников, которые теперь стали врачами, инженерами, специалистами сельского хозяйства, много и тех, кто пошел по ее стопам, выбрав профессию учителя. Они, учителя трудного военного

и послевоенного времени, не только учили детей грамоте и воспитывали настоящих граждан, но и часто было нужно и пахали, и сеяли, и доили коров. Очень много работали с молодежью, ведь учитель в то время был иногда единственным образованным человеком на селе, организатором и агитатором. В год Великой Победы Екатерина Филипповна вступает в ряды КПСС. За свой пелегкий труд Е. Ф. Лысенко награждена медалью «За трудовую доблесть», значком «Ветеран труда». Этому неустоимому человеку активной жизненной позиции исполняется 80 лет. От имени сельской администрации, коллектива Ивановской средней школы хочется поздравить нашего коллегу, пожелать ей крепкого здоровья, неиссякаемого заряда бодрости, счастливой и спокойной старости.

Г. АТАНОВА,
завуч Ивановской
средней школы.

(Окончание).

Начало на 1 стр.)

в проверке, проводимой в хозяйстве летом нынешнего года Сибайским региональным управлением Государственного контрольного комитета РБ. Вот только некоторые данные из результатов проверки.

За 1997 год пало 234 головы — 10,6 процента к обороту стада, в 1998 году — 226 голов — 16,4 процента. Ущерб от падежа скота в 1997 году составил 95710 рублей, возмещено виновным лишь 3779 рублей. В прошлом году ущерб от падежа составил 219000 рублей, возмещено 22200 рублей.

Из-за слабой производственной дисциплины среди животноводов и отсутствия должного контроля со стороны специалистов и руководителей среднего звена в хозяйстве часто случаются недостачи и хищения скота. За 1997 год выявлена недостача КРС в количестве 95 голов на сумму 126077 рублей, в 1998 году недостача КРС в количестве 115 голов на сумму 55011 рублей, похищено 4 головы КРС на сумму 6081 рубль, 4 свиноматки на сумму 2600 рублей.

В подавляющем большинстве к недостаче относится павший скот. Решением совета КСП вынуждены были списать в 1997 году 79 голов КРС из-за несвоевременного оформления актов на падеж. В мае 1998 года 89 телят отнесены к нед-

стаче по той причине, что со стороны зооветспециалистов КСП своевременно не были приняты меры по ликвидации массовой чесотки у животных, из-за чего и произошел падеж слабых телят. Бригадиру фермы № 5 С. Кусякаеву 25 процентов причиненного ущерба от падежа было отнесено на зарплату в сумме 9186 рублей. Также в счет возмещения ущерба от падежа и за неудовлетворительный учет в животноводстве главному зоотехнику Ф. Римову наложен штраф в размере 10 минимальных окладов в сумме 834 рубля.

Массовый падеж скота явился следствием неудовлетворительного содержания и кормления, отсутствия соответствующего ухода за скотом со стороны обслуживающего персонала, отсутствия должного контроля зооветспециалистов и руководителей хозяйств.

О хищениях скота, его пронаже можно писать отдельную статью. Когда знакомилась с материалами проверки Сибайского РУ ГИК РБ создается впечатление, что фермы хозяйства являются настоящим кладом для лиц легкой наживы.

«... В ночь с 22 на 23 марта 1998 года на МТФ № 1 из группы дойных коров доярки А. Платоновой пропала стельная корова на сумму 2080 рублей. Меры по возмещению ущерба с виновных лиц не приняты.

28 мая 1998 года на МТФ № 2 из группы мо-

лодняка скотников И. Каратова, В. Каратова неизвестные забили одну корову стоимостью 1363 рубля. Меры по возмещению ущерба не приняты.

25 июня 1998 года на МТФ № 2 из группы молодняка скотника В. Каратова неизвестные забили корову стоимостью 1345 рублей. Меры по возмещению ущерба не приняты...»

Можно было продолжить это перечисление, назвать еще с десяток таких случаев и каждый из них остался без внимания, виновных, оказывается нет. Все это и вызывает беспокойство. Равнодушие настолько преобладает в душах специалистов, рядовых колхозников, что пропажа с десятком голов скота, огромный падеж молодняка на десятки тысяч рублей становится нормальным явлением. И совершенно справедливо замечание ветврача района Р. М. Ахмадуллин, что при таком положении дел через ближайšie 2—3 года в хозяйстве скот не останется совсем. Это значит колхоз будет ликвидирован. А ведь хозяйство существует, живет в основном за счет получения и реализации животноводческой продукции. Это и зарплата, и детские пособия, и пенсии. Казалось бы, простая истина — нужно приложить все усилия, чтобы остановить сброс поголовья скота, заняться производством стада, работать над увеличением

продуктивности скота, наладить элементарный зоотехнический учет, но прежде всего каждый колхозник должен изменить свое отношение к порученному делу и, в первую очередь, специалисты хозяйства, искать новые методы хозяйствования. Это одна из главных задач сегодняшнего дня. В колхозе этого никак и не отрицаю, согласно кивают головой... и все остается по старому.

Фермы к зиме подготовили с горем пополам, дойные коровы истощены, нет полноценного зимнего рациона кормления животных, специалисты понятия не имеют какое количество коров отелится и когда. О каком ремонте, воспроизводстве дойного стада можно говорить, а тем более об увеличении продуктивности животных. В Михайловской бригаде телята сутками стоят голыми. Оказывается, во всей деревне не нашлось ни одного добросовестного животновода, который сумел бы их сохранить, поставить на ноги. Чтобы не допустить массового падежа телят вынуждены перевести их в Ивановку. Такая же участь возможно вскоре постигнет и дойное стадо Михайловки. Со всем немного остается до полной ликвидации бригады. А дальше...

Неужели и некогда славный колхоз имени Ленина постигнет незавидная участь — упадок и разорение?

В. АБДРАХМАНОВ,

Лекарства для всех

29, 30 ноября в поликлинике с. Акъяр и 1 декабря в п. Бурибай с 9.00 часов до 16.00 можно приобрести:

ПОВ-ВЕНУМ — 130 руб., применяется от варикозного расширения вен, для лечения тромбозов.

ДЕГОТЬ берестовый — 25 руб.

АБИСИБ (напиток пихты сибирской) — 65 руб.

АЛПСАТ — 100 руб.

АЛИКОР — 70 руб. (царские таблетки). Действие препарата:

уникальное повышение иммунитета, от болезни сердца и сердечно-сосудистой системы, антитеросклеротическое средство, снижает давление при гипертонии, высокоэффективное средство для диабетиков, повышение потенции до максимального уровня, рекомендуется беременным женщинам и детям.

ЖЕНЬШЕНЬ — корень женьшеня — гранулированный — 60 руб.

МАСЛО РЕПЕЙНОЕ — для роста волос, от перхоти — 25 руб.

МУМИЕ — 30 руб., применяется при лечении известных болезней желудка, печени, мочевого пузыря, почек, переломов костей, вывихов, ушибов, ревматизма, костно-туберкулезных процессов, тромбозов, гнойного отита, воспаления молочной железы, бронхальной астмы, парадонтоза, экземы, ангины.

ПУРВАНА — цена 140

руб. Невроз, неврастения, астенодепрессивные состояния, повышенная возбудимость, нарушение сна.

ДРОЖЖИ ПИВНЫЕ — 75 руб. Повышает иммунитет, обмен веществ, умственную работоспособность, устойчивость организма к стрессам, лечение онко и сердечно-сосудистых заболеваний, восстановление сил после операций, укрепляет ногти, полость, очищает кожу при угревой сыпи.

ЖЕНЬШЕНЬ - ПЛЮС (гель для ног) — цена 40 руб. Против грибковых заболеваний, заживляет трещины, устраняет мозоли, натоптыши, потливость, запах.

НОВ — МАЛЫШ — 120 руб. Частые простуды, хронический тонзиллит, аденоиды, любой степеней.

ХУМА — 40 руб. Голубая глина. Лечебное средство — глубоко очищает кожу лица, эффективно удаляет омертвевшие клетки, иррадирует поры лица от шлаков, удаляет угревую сыпь.

Способствует росту волос, укрепляя и подпитывая кожу головы.

ШМАНЬ ЛЕЧЕБНАЯ — 35 руб. Эффективное средство для роста волос, устраняет сухость, ломкость, перхоть. Придает блеск и пышность.

Компания «Ашценна», Департамент фармации г. Москвы. Лицензия № 000458.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 НОЯБРЯ ОРТ

6.00 «Доброе утро».
7.40 Выборы-99.
8.00 «Доброе утро».
8.45 Выборы-99.
9.00 Новости.
9.15 «Нежный яд».
10.20 Поле чудес.
11.20 «Пещера Золотой Розы» Сериал.
11.45 Мультсеанс.
12.00 Новости.
12.15 Выборы-99.
12.50 «Белое солнце пустыни». Фильм.
14.25 «Вместе».
15.00 Новости.
15.20 Премьера мультсериала «Битвы зверей».
15.40 Что да как.
16.00 Звездный час.
16.30 ...До шестнадцати и старше.
17.00 «Нежный яд».
18.00 Новости.
18.15 Ускоренная мощь.
18.45 Здесь и сейчас.
19.00 Мы и время.
19.50 «Явление Распутина». Часть 1-я.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.50 Выборы-99.
22.00 «Секретные материалы». Сериал.
23.45 «Взгляд».
01.15 Сериал «Майк Хаммер. Роковая охота».

БТВ — РТР

7.00 «Салэм».
8.00 Доброе утро, Россия!
9.20 «Гомеопатия и здоровье».
9.30 «Арена — спорт».
10.10 «Цыганка».
11.00 «Лето нашей тайны».
12.00 Зеркало.
12.50 «Гомеопатия и здоровье».
13.00 Вести.
13.25 Русское лото.
14.10 «Антонелла».
15.10 «Дикий ангел».
16.00 «Магазин на диване».
16.30 Мультфильмы.
17.00 Вести.
17.25 Башня.
18.00 «Выборы-99».
19.00 «Ендешем».
19.35 «Круглый стол».
20.00 «Наумыныгыз».
20.25 «Сэнгелдэк».
20.40 «Ватан» (на башк. яз.).
21.00 Вести.
21.50 «Даира».
22.00 «Ватан» (на русск. яз.).
22.20 «Неделя высокой моды в Москве». Передача из ГЦКЗ «Россия».
00.10 «Дежурная часть».
00.30 «Крейзи». Короткометражный худ. фильм.
01.00 Вести.
01.20 «Магазин на диване».

Н Т В

21.00 «Сегодня».
21.40 Герой дня.
22.00 «Скорая помощь».
22.55 «Совершенно секретно. Информация к

размышлению».
24.00 «Сегодня».
00.45 «Двое».
01.30 «Куклы».
01.45 «Сегоднячко».
02.25 «Сегодня в полночь».
02.45 «Футбольный клуб».

ВТОРНИК, 30 НОЯБРЯ ОРТ

6.00 «Доброе утро».
7.40 Выборы-99.
8.00 «Доброе утро».
8.45 Выборы-99.
9.00 Новости.
9.15 «Нежный яд».
10.20 Ускоренная мощь.
10.45 Как это было. Таинственная эпидемия под Ростовым. 1999 год.
11.20 «Пещера Золотой Розы».
11.50 Домашняя библиотека.
12.00 Новости.
12.15 Выборы-99.
12.45 Фильм «Старые стены».
14.25 «Вместе».
15.00 Новости.
15.20 Премьера мультсериала «Битвы зверей».
15.45 Возможно все!
16.00 Юные гладиаторы. в программе «Царь горы».
16.25 ...До шестнадцати и старше.
17.00 «Нежный яд».
18.00 Новости (с сурдопереводом).
18.15 Планета КВН.
18.45 Здесь и сейчас.
19.00 Ищу тебя.
19.50 «Явление Распутина». Часть 2-я.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
22.00 Фильм «Мой нежный и ласковый зверь».
00.10 «Помню». Люблю...».

БТВ — РТР

7.00 «Салэм».
8.00 Доброе утро, Россия!
9.20 «Гомеопатия и здоровье».
9.30 «Арена — спорт».
10.00 «Гомеопатия и здоровье».
10.10 «Цыганка».
11.00 «Лето нашей тайны». Телесериал.
12.00 Диалоги о животных.
12.50 «Гомеопатия и здоровье».
13.00 Вести.
13.25 «Сто к одному».
14.10 «Антонелла».
15.10 «Дикий ангел».
16.00 «Магазин на диване».
16.30 Мультфильмы.
17.00 Вести.
17.25 Башня.
18.00 «Выборы-99».
19.00 Вести.
19.35 «Круглый стол».
20.00 «На всякий случай».
20.25 «Сэнгелдэк».
20.40 «Ватан» (на башк. яз.).
21.00 Вести.
21.45 «Даира».
22.00 «Ватан» (на русск. яз.).
22.20 «На рубеже тысячелетий».
22.50 К 80-летию Баш-академтеатра.
23.55 «Дежурная часть».

00.15 Программа «А».
01.00 Вести.
01.20 «Спорт + ТВ».
Тележурнал.
02.15 «Магазин на диване».

Б Т В-3

17.00 Детский сеанс.
17.20 «Цыганка».
18.10 «Моя шалкема».
18.30 «Ватан» (на башк. яз.).
18.35 «На земле сей — радость и печаль...».
Т. Узямбаева.
19.10 Кино на 3 канале.
«Спрут».
19.30 «Ватан» (на русск. яз.).
20.30 «Криминальный спектр».

УВАЖАЕМЫЕ СЕЛЬЧАНЕ, ГОСТИ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ РАЙОНА!

Оптовое - розничное предприятие «НУРЗИМА» по продаже бытовой химии и парфюмерии приглашает Вас за покупками в наш магазин. Для Вас установлены самые приемлемые цены, ассортимент товара порадует Вас широтой выбора. Для оптовых покупателей существуют определенные финансовые скидки, цены ниже чем в г.г. Магистогорске, Челябинске.

НОВОСТЬ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Мы работаем с векселями банков, с которыми вы можете рассчитаться за товар, мы принимаем и оформляем вексели на месте, что позволит Вам получить дополнительные скидки. Магазин «Нурзима» расположен по адресу: г. Сибай, ул. Белова, 4, швейная фабрика АО «Гузель».
Еженедельное пополнение товара из Москвы.

Н Т В

21.00 «Сегодня».
21.40 Герой дня.
22.00 «Скорая помощь».
22.50 «Улицы разбитых фонарей». Сериал.
24.00 «Сегодня».
00.45 «Глас народа».
01.50 «Сегоднячко».
02.30 «Сегодня в полночь».
02.50 «Антропология».

СРЕДА, 1 ДЕКАБРЯ ОРТ

6.00 «Доброе утро».
7.40 Выборы-99.
7.55 «Доброе утро».
8.45 Выборы-99.
9.00 Новости.
9.15 «Нежный яд».
10.15 Джентльмен-шоу.
10.40 Ищу тебя.
11.20 «Пещера Золотой Розы». Сериал.
11.50 Домашняя библиотека.
12.00 Новости.
12.15 Выборы-99.
12.45 Фильм «Торпедоносцы».
14.25 «Вместе».
15.00 Новости.
15.20 Премьера мультсериала «Битвы зверей».
15.45 Классная компания.
16.00 Зов джунглей.
16.25 ...До шестнадцати и старше.
17.00 «Нежный яд».
18.00 Новости.
18.20 Маски-шоу.
18.50 Здесь и сейчас.
19.00 Человек и закон.
19.50 «Явление Распутина». Часть 3-я.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.50 Выборы-99.
22.00 Сумерки империи в фильме «Распутин».
24.00 «Собрание заблуж-

дений».
00.30 Новости.
БТВ — РТР

7.00 «Салэм».
8.00 Доброе утро, Россия!
9.20 «Гомеопатия и здоровье».
9.30 «Арена — спорт».
10.00 «Гомеопатия и здоровье».
10.10 «Цыганка».
11.00 «Лето нашей тайны». Телесериал.
12.00 Моя семья.
12.50 «Гомеопатия и здоровье».
13.00 Вести.
13.25 «Сто к одному».
14.10 «Антонелла».
15.10 «Дикий ангел».
16.00 «Магазин на диване».
16.30 Мультфильмы.

ЧЕТВЕРГ, 2 ДЕКАБРЯ ОРТ

6.00 «Доброе утро».
7.40 Выборы-99.
8.45 Выборы-99.
8.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Нежный яд».
10.15 Маски-шоу.
10.40 Человек и закон.
11.20 «Пещера Золотой Розы».
11.50 Домашняя библиотека.
12.15 Выборы-99.
12.00 Новости.
12.50 Х-ф «Дневник директора школы».
14.10 Возможно все!
14.25 «Вместе».
15.00 Новости.
15.20 Премьера мультсериала «Битвы зверей».
15.40 Улица Сезам.
16.10 Семь бед — один ответ.
16.25 ... До 16 и старше.
17.00 «Нежный яд».
18.00 Новости.
18.15 «Каламбур».
18.45 Здесь и сейчас.
19.00 Процесс.
19.45 «Явление Распутина». Часть 4-я.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.50 Выборы-99.
22.00 Фильм «Воры в законе».
23.50 Программа «Цивилизация».

БТВ — РТР

7.00 «Салэм».
8.00 Доброе утро, Россия!
9.20 «Гомеопатия и здоровье».
9.30 «Диалоги о рыбалке».
10.00 «Гомеопатия и здоровье».
10.10 «Цыганка».
11.00 «Лето нашей тайны».
12.00 «Урмас Отт с...».
12.50 «Гомеопатия и здоровье».
13.00 Вести.
13.25 «Сто к одному».
14.10 «Антонелла».
15.10 «Дикий ангел».
16.00 «Магазин на диване».
16.30 Мультфильмы.
17.00 Вести.
17.25 Башня.
18.00 «Выборы-99».
18.45 «Инимбай — город грессмейстеров».
19.00 «Сто вопросов».
19.35 «Круглый стол».
20.00 «Хазина».
20.25 «Сэнгелдэк».
20.40 «Ватан».
21.00 Вести.
21.50 «Даира».
22.00 «Ватан».
22.20 «Экономическое обозрение».
22.40 «КВН-99».
23.40 «Театр + ТВ».
01.00 Вести.
01.20 «Дежурная часть».
01.30 Горячая десятка.
02.25 «Магазин на диване».

БТВ — 3

17.00 Детский сеанс.
17.20 «Цыганка».
18.10 «Поклевка».
18.35 «ЛНК» — СЭМ».
18.30 «Ватан».
19.00 «Спрут». Фильм.
19.30 «Ватан».
20.15 Музыка для Вас.
20.25 «Говорят, что...».

НТВ

21.00 «Сегодня».
21.40 Герой дня.
22.00 Телегра «О, счастливчик».
22.50 «Улицы разбитых фонарей».
24.00 «Сегодня».
00.45 «Глас народа».
01.50 «Сегоднячко».
02.30 «Сегодня в полночь».
02.50 «Антропология».

ПЯТНИЦА, 3 ДЕКАБРЯ ОРТ

6.00 «Доброе утро».
7.40 Выборы-99.
7.55 «Доброе утро».
8.45 Выборы-99.
9.00 Новости.
9.15 «Нежный яд».
10.15 «Каламбур».
10.45 Процесс.
11.25 Волшебный сериал «Пещера Золотой Розы».
11.50 Мультсеанс.
12.00 Новости.
12.15 Выборы-99.
12.45 Фильм «Башня».
14.15 Мультсеанс.
14.25 «Вместе».
15.00 Новости.
15.15 Фильм «Возвращение в страну Оз».
17.00 «Нежный яд».
18.00 Новости.
18.20 Джентльмен-шоу.
18.50 Здесь и сейчас.
19.00 Экстренный вызов. Спасатели.
19.40 Поле чудес.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.50 Выборы-99.
22.00 Великие сыщики. Детектив «Горь от ума».
23.30 «Отель».
00.20 Новости.
00.50 Ночной кинозал «Власть».

БТВ — РТР

7.00 «Салэм».
8.00 Доброе утро, Россия!
9.20 «Гомеопатия и здоровье».
9.30 «Диалоги о рыбалке».
10.00 «Гомеопатия и здоровье».
10.10 «Цыганка».
11.00 «Лето нашей тайны».
12.00 «На Здоровье!».
12.50 «Гомеопатия и здоровье».
13.00 Вести.
13.25 «Сто к одному».
14.10 «Антонелла».
15.10 «Дикий ангел».
16.00 «Магазин на диване».
16.30 Мультфильмы.
17.00 Вести.
17.25 Башня.
18.00 «Выборы-99».
19.00 «Райхан».
19.35 «Круглый стол».
20.00 «Йома».
20.25 «Сэнгелдэк».
20.40 «Ватан».
21.00 Вести.
21.50 «Будни правительств».
22.00 «Ватан».
22.20 «Дело №».
22.40 «На своей земле».
23.00 «Между нами».
23.20 «Моя шалкема».
23.50 «Панорама недели».
01.00 Вести.
01.20 «Дежурная часть».
01.35 «Магазин на диване».

БТВ-3

17.00 Детский сеанс.
17.15 «Цыганка».
18.05 Док. фильм.
18.30 «Ватан».
18.35 «Башкорт йыры». Группа «Дервиш».
19.00 «Спрут».
19.35 Продолжение худ. фильма «Спрут».
19.30 «Ватан».
20.20 Музыка для Вас.
20.30 «Без протокола и по существу».

НТВ

21.00 «Сегодня».
21.40 Герой дня.
22.00 «Крутой Уокер: правосудие по-техасски».
23.35 Профессия — репортер.
24.00 «Сегодня».
00.45 «Криминальная Россия».
01.15 «Третий тайм».

Вести из школ

Поучительная неделя

В Абишевской средней школе была проведена неделя, посвященная 80-летию юбилею Мустай Карима...

ворений поэта первое место заняла Гулия Ильясова, а в исполнении песен Руслан Ибрагимов и Сант Билалов...

бирского языка и литературы Ибрагимовна Фазина Нутфулловна организовала очень увлекательный урок для всех обучающихся...

стве и жизни нашего любимого башкирского поэта. Поэтому через страницу «районки» хочу поблагодарить наших учителей от имени всех учащихся школ за организацию прекрасных вечеров.

Б. АСКАРОВ, ученик 9 класса АСП.

Конкурс

В Бузавлыкской средней школе состоялся конкурс исполнителей современного танца.

В нем приняли участие все учащиеся школы.

Поврались все танцы, исполненные уча...

цмися начальных классов. Особенно выделялись учащиеся 1 класса. А учащиеся IV класса набрали 103 балла...

танцоры VII и IV классов.

В конкурсе все старались показать свои способности. Среди них особо выделялись Г. Теляева, М. Байчуринна, И. Бикбов, Д. Таймасова, А. Кильдибаев, Г. Исянбаева, Л. Акчуринна, А. Тавдыкаева и Г. Илембетова.

Для победителей была организована дискотека, они награждены сладкими призами.

А. КАРИМОВА, член кружка юнкоров школы.



Правление и профком Хайбуллинского района горячо и сердечно поздравляют Айемлу Рафаиловну КУБАКОВУ с днем рождения.

ООО «Ватан» поздравляет Галима Салимовича АСКАРОВА с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в работе, семейного благополучия.

ООО «Хайбуллинское Сельэперго» поздравляет директора Галима Салимовича АСКАРОВА с юбилеем.

самую дорогую и родную маму, жену Фанию Гильметдиновну РЯМОВУ (п. Бурибай) поздравляем с днем рождения.

Тебе родная наша. Всего лишь — 45. Душа твоя все краше. И теплее взгляд. Поэтом не воспета, Трудилась день и ночь. Всегда готова помочь. И нас ты научила. Работать и любить. И мы как ты стремимся. Полезным людям быть. Ты отдала нам годы. Душевного тепла. И через все невзгоды. Всегда вперед вела. Тебе, любимой маме. Единственной, родной. Шлем поздравления наши.

наших дорогих мужа и отца Рифмира Киньябулатовича КУЛЬСИНБАЕВА с 40-летием, также сына ИЛЬНУРА с 17-летием и дочку ДИНУ с 5-летием со дня рождения.

Пусть эта знаменательная дата. В душе оставит добрый след. Желаем мы всего, чем жизнь богата: Здоровья, счастья, мира, долгих лет. С наилучшими пожеланиями жена, мама Сария. с. Байгускарово.

Ивановская сельская администрация горячо и сердечно поздравляет бывшую учительницу Екатерину Филипповну ЛЫСЕНКО (с. Ивановка) с 80-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, долгих счастливых лет жизни. Желаем Вам не видеть бед, Не знать ни горя и несчастья. И чтоб хватило на сто лет здоровья, радости и счастья.

дорогих Гузель ФАЗЫЛОВУ и Айдара УТЯМИШЕВА с законным браком.

Мы вас поздравляем с началом пути, Желаем совместно по жизни идти, Друг друга всегда уважать и любить, И нежность свою надолго сохранить.

Родители, сестры, братья, бабушка, дедушка, Фирдаус, Шафкат, Марс, Закия и дети, Аюп, Марьям и дети.

любимую внучку, доченьку Фанию Шамиловну ФАЙЗУЛЛИНУ (пос. Целинный) с днем рождения.

ООО «Хайбуллинское Сельэперго» поздравляет директора Галима Салимовича АСКАРОВА с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, успехов в учебе, счастья в жизни, будь веселой и радостной. Дядя Салават, бабушка Марьям из с. Акъяр, отец, мама (пос. Целинный).

дорогих Майсару Муртазову и Эльвиру Расуловну ТУКТАМИШЕВЫХ (п. Уфимск) с днем рождения.

дорогого нашего мужа, папу и деда Михаила Федоровича ПОНАМОРЕВА поздравляем с 60-летием.

От души желаем крепкого здоровья, счастья, успехов и удач во всем и везде.

С юбилеем тебя поздравляем Самый добрый, родной человек. Счастья, радости желаем, Здоровья и долгих лет. Забудь обиды все, невзгоды и печали, И дольше всех, пожалуйста, живи, И пусть к тебе, как острову Надежды Всегда стремится наш корабль.

Муж, отец, друзья Кипзябаевы.

Жена, дети, внуки. Целинный, г. Сибай.

зятя, мужа Азата Тимербаевича ЛЮПОВА (п. Целинный) с днем рождения.

Знаю Янефовну ИТАЛМАСОВУ (д. Хворостянка) с днем рождения.

Желаем большого счастья, крепкого здоровья, семейного благополучия в жизни.

От души желаю крепкого здоровья, долгой жизни, добра, мира и счастья во всем. Доброжелатель.

Тесть Салават, теща Марьям (с. Акъяр), дочь Фания, жена Амина (п. Целинный).

уважаемых одноклассников Марата Абдухаковича ТУРУМТАЕВА и Рифмира Киньябулатовича КУЛЬСИНБАЕВА (с. Байгускарово) с 40-летием со дня рождения.

Желаем крепкого здоровья, бодрости, долгих и счастливых лет жизни, добра и тепла.

Зиннур и Райля Рамовы, Карим и Райля Хаббинны.

Желаем счастья и здоровья. Пусть на все хватает сил, И каждый день дальнейшей жизни приносит! Зайтуна, Дина

нашего дорогого мужа, папу Хайдара Гимрановича ЯНУЗАКОВА с днем рождения.

Желаем счастья и здоровья. Пусть на все хватает сил, И каждый день дальнейшей жизни приносит! Зайтуна, Дина

дорогую Рамзию Муртазиевну АЗНАГУЛОВУ из с. Акъяр с днем рождения.

Желаем ей долгих лет жизни, крепкого здоровья и самого наилучшего.

Желаем Вам такой быть и впредь. Назло годам нисколько не стареть, Пусть будет Вам среди родных тепло. А в жизни и спокойно, и легко.

С наилучшими пожеланиями Маннаповы. с. Акъяр.

Администрация и профком Хайбуллинского МУП «Дом быта» с. Акъяр поздравляют фотографа Флюру Фаткулловну ТУГУЗБАЕВУ с днем рождения, водителя Вильдана Талгатовича НИГМАТУЛЛИНА — с 30-летием, а также часового мастера Хайдара Гимрановича ЯНУЗАКОВА с 55-летним юбилеем.

Желаем долгих-долгих лет жизни, семейного благополучия и, конечно же, крепкого здоровья. Мы желаем счастья Вам большого, много-много радости иметь. И здоровья крепкого такого, чтобы жить сто лет и не стареть.

ПРОДАЕТСЯ 2-х годовалый жеребец юлово, к Пшемгуловой за 6 тысяч рублей. Райсе. Обращаться: д. Акъяр.

автомобиль ВАЗ-21061 «Пчелка» 1991 года выпуска, двигатель произведен кап. Обращаться: пос. Целинный, к Маликову. Ремонт в октябре 1999 года, а также автопри- Ринату.

торговый киоск, Обращаться по телефону 2-12-83.

Выражаем глубокое соболезнование детям, родным и близким по поводу преждевременной смерти КАРИМОВОЙ Назифы Файзуловны и разделяем горечь невосполнимой утраты. Подруги Тавдыкаева Аниса, Байгускарова Люция, Валеева Флюра, Акбалина Ирина.

Выражаем искреннее соболезнование семье Волковым по поводу смерти сына ПАВЛА и разделяем горечь невосполнимой утраты. Однокурсники и классный руководитель ПУ-110.

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза «Хайбуллинский» выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи с безвременной кончиной БАТАЛОВА Виктора Николаевича

Выражаем глубокое соболезнование ученице 10«а» класса АСП № 1 Каримовой Лиане по поводу кончины МАТЕРИ и разделяем горечь невосполнимой утраты. Учащиеся, воспитателя и няни интерната-лицея.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Редактор С. К. ГАБИТОВА.

Адрес редакции и типография: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41. Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс — 50733. Время подписания «печать» — 17.00. Номер подписан — 21.06. Тираж 3898. Заказ 101. Цена — свободная.